



## **В Подмоскovie возбуждено уголовное дело по факту открытого хищения чужого имущества в отношении 14-летнего подростка**

Восточным следственным отделом на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. « г » ч. 2 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества, совершенное с применением насилия, не опасного для жизни) в отношении 14-летнего учащегося одного из профессиональных училищ г. Воскресенска.

По версии следствия, вечером 24 января 2012 года во время стоянки электропоезда сообщением «Виноградово-Москва» на станции Виноградово подросток, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, с целью открытого хищения мобильного телефона одного из пассажиров – 21-летнего гражданина Республики Узбекистан нанес ему не менее 2 ударов бейсбольной битой по спине. После чего похитил принадлежащий ему телефон. В результате потерпевшему были причинены телесные повреждения и материальный ущерб. С места преступления подросток скрылся и впоследствии продал похищенное имущество своему знакомому.

Однако, в результате грамотно спланированных и проведенных оперативно-розыскных мероприятий злоумышленник был задержан. Свою вину в инкриминируемом ему преступлении он признал полностью. В отношении него решается вопрос об избрании мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Расследование уголовного дела продолжается. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Проверяется причастность задержанного к совершению других аналогичных преступлений.

16 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624681>



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---